

О внесении изменения в приказ Национального пенсионного агентства Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 18 декабря 1998 года N 171-П "Об утверждении Инструкции о порядке информирования накопительными пенсионными фондами вкладчиков и получателей о состоянии их пенсионных накоплений"

Утративший силу

Приказ Председателя Комитета по регулированию деятельности накопительных пенсионных фондов Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 12 февраля 2002 года N 20-П. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 15 марта 2002 года N 1798. Утратил силу - постановлением Правления Национального Банка Республики Казахстан от 29 июля 2003 г. N 267

Согласовано Вице-Министр труда и социальной защиты населения Республики Казахстан

22.02.2002 года

В целях обеспечения прав вкладчиков и получателей, предусмотренных подпунктом 2) пункта 1 статьи 27 Закона Республики Казахстан Z970136_ "О пенсионном обеспечении в Республике Казахстан" приказываю:

1. Внести в приказ Национального пенсионного агентства Министерства труда и социальной защиты населения Республики Казахстан от 18 декабря 1998 года N 171-П V980668_ "Об утверждении Инструкции о порядке информирования накопительными пенсионными фондами вкладчиков и получателей о состоянии их пенсионных накоплений" следующее изменение:

в Инструкцию о порядке информирования накопительными пенсионными фондами вкладчиков и получателей о состоянии их пенсионных накоплений, утвержденной указанным приказом:

пункт 7 изложить в следующей редакции:

- "7. Срок отправки ежегодной обязательной информации в течение 2 месяцев начиная с 20 января текущего года.".
- 2. Юридическому отделу (Валиевой Р.С.) обеспечить государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан в установленном порядке.
- 3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его государственной регистрации в Министерстве юстиции Республики Казахстан.

Председатель		

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан